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V Šentvidu so pod avtoceslo naredili lep podhod. Podhodi, kot že ime pove, Iz Sore so se race »protestno« preseiile v bližnje potoke, kjer je sicer nastala
so za pešce, vendar pa se tamkajšnji krajani ne strinjajo niti z imenom, še »stanovanjska stiska,« vendar se je bolje stiskati kot umirati na obroke
manj pa s prakso - torej, da bi bil podhod namenjen samo za pešce (zlasti za v Savi in penasti Sori.
mladino, ki se iz okoliških šol vsuje kot dež). Eden izmed odraslih uporabni-
kov, ki meni, da bi se lahko po peš poti vozil tudi s svojim avtomobilom, je \
zato ročno izkopal oviro... %

Buuuumm, je reklo na Vodnikovi cesti, nato pa je bilo slišati: »Vosu,
a nis'vidu štop znaka?« in odgovor »ne nis'm.« Nadaljevanje: »B'k zmešan,
kva si pa gledau, sej blohk tud' na tla pogledau!«

Zal v Medvodah nimajo pesnika kot je bil Goriški slavček, da bi spesnil
pesnitev denimo z naslovom: »Lepa, bela Sora, brbka industrijski voda.«
Lahko bi bil tudi drogačen naslov: »Pence, pence povejte čigave ste.« Mi
sicer vemo, da pence in industrijska voda izvirata iz tovarne celuloze, ampak
pesnika ni in ni . . .

Pogovor v naši trgovini med prodajalko in nepoučenim dekličem:
-»!!!! Samo kruh in jogurt lahko dobim za ta šop denarja?«
-»Draga moja, navaditi se boš morala, da je treba za košaro živil prinesti
tudi košaro denarja!«

Glasilo »Javna tribuna« izhaja od leta 1964 namesto Občmskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati
občinski odbor SZDL Ljubljana Šiška. Glasilo urejata časopisni svet (predsednik Lojze Mežnarič) in uredniški
odbor: Anka Tominšek, Brane Praznik, Marjana Meglič, Jože Gosnar, IgorŠoltes, Bojan Košmrlj, Vera
Vogrinčič (glavni in odgovorni urednik), Tomaž Gržinič (tehnični urednik). Naslov: Javna tribuna, 61000
Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 411, telefon 555-021, int. 282. Tisk: ČGP Delo, TOZD Tisk
časopisov in revij, Ljubljana, Titova 35. Rokopisov in fotografij ne vračamo.

Elektrogospodarstvo je še vedno v krizi! In bo še nekaj časa, če bodo poleg
ostalega naprej »odstopali« lesene kolute za kuijavo. Posnetek je nastaJ
v KS Hinka Smrekarja kjer je očitno več stanovalcev z dobrimi vezami
v elektrogospodarstvu.' Upajmo, da delavci elektrogospodarstva ne bodo
prišli kolute še razsekati...
Fotografije in besediio: Brane Praznik


